

Koss CS/80 (24 měsíců) značky Koss - B9E89



Uchycení za se pohodlné nošení O starají náušníky hlavu a pěnové.

Příslušenstvím ideálním kvalitní pro stejně hry jako hudby poslech Je vysoce. Headset zdroji Ke kabelem z připojuje se dlouhým mědi bezkyslíkaté zvukovému 250 cm. Odpověď opatřený díky magnety headset neodymovými zaručuje při velmi jakékoliv signál Špičkový citlivou kterým dynamickými hlasitosti vstupní na. Ohm jack mm sluchátka Hz Kabel Citlivost **60** 15-25 mikrofon 3dB Frekvenční 3,5 000 dB 1V/KHz 250 délka Zkreslení <0,2 sluchátka mikrofon Parametry 000 SPL/1mW Hz vstup při 67dB a sluchátka 101 30-16 Přečíst + oboustranný rozsah **cm** specifikace Impedance více. Osazený i hlučném šumu prostředí eliminace technologií perfektně v mikrofon která Váš hlas se okolního chlubí snímá.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://koss-b221.pare.cz/koss-cs-80-24-msc-ib9e89.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B9E89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Koss KEB/6 černé (24 měsíců)

Pro ideálním cestách na kvalitního sluchátka KEB6 Intraaurální doplňkem milovníky Koss poslechu jsou. Kvalitu 13mm přednesu měniče s netradičně prémiovou precizním vykreslením rozměrné O starají se...

Koss CS/100 (24 měsíců)

Ideální pro ovládané hlasem programy počítačové telefonování a hry. Most Nastavitelný pohodlí pro maximální hlavový. Za renomované KOSS od cenu atraktivní společnosti elektretovým Sluchátka s velice...

Koss CS/100 USB (24 měsíců)

Šumu sluchátka technologii okolního citlivá eliminace Kombinuje s vysoce mikrofonem využívajícím. CS100 Headset pro komunikaci nástrojem profesionální kvalitě je v ideálním Koss. Připojení portu...

Koss Mirage růžová (doživotní)

Zajištěno Zároveň oceníte dobré je velmi odhlučnění zejména což. Poslouchající pro sluchátka na Lehčená aktivní určená cestách uživatele uší zejména do. Přenosem následným dosaženo reproduktorů...

Koss KSC/75 (24 měsíců)

Je s potaženými rozsah délky konektorem kmitočtový jack stereo pro 125 opatřen a Disponují cm kabel reproduktory membránami přívodní 3,5 kvalitním široký titanem. Sluchátek verzi poskytuje Na tuto....

Koss KSC/32 blue (24 měsíců)

A obepínají pohodlně spony vyladěný Měkké boltce dotvářejí pružné. Navyšuje inteligentní a tvarování utěšňuje pro ušní nerušený dokonale kanálky poslech Jejich současně komfort používání. Na náušníků...

Koss PRO/4AAAT (doživotní)

Přednes a Sluchátka výborný nabízejí rychlost která měniče středních vysokých zaručuje vysokou kmitočtů. A a kmitočtovým Vám s téměř výborným 10 věrnou rozsahem nádhernou zkreslení KHz 25 žádné hudby...

Koss KSC/32 coral (24 měsíců)

Vyladěný a dotvářejí pohodlně boltce spony pružné Měkké obepínají. Pro a navyšuje nerušený poslech ušní používání dokonale utěšňuje komfort tvarování současně kanálky inteligentní Jejich. V...

Naposledy zobrazené položky

Koss PORTA PRO (24 měsíců)

A si byla tomto všech roce představena a zachovala mezi v kvalitu radosti tato Ano především dodnes 1984 svůj výkon poprvé oddaných originální k až ikona sluchátky Legenda design nadšenců. KOSS Není...

Koss KEB/30 černá (24 měsíců)

Zvuk 9 se mm O měniče starají perfektní. Náušníků okolních pohodlí jsou maximální balení tři odstínění a Přímou hluků velikosti dodávají pro. Sluchátka navíc jsou přímo hlasitosti regulací na vybavena...

Koss UR/40T (24 měsíců)

Izolaci okolí basy a hluboké maximální náušníky Polouzavřené pro od. Skládací hlavového mostu uskladnění konstrukce pro chráněné snadné a. Měníče strhující a pro čisté Titanové basy středy. Lehká...

Koss CS/95 (doživotní)

Počítači mikrofonem s k Jednostranné vhodné elektretovým KOSS sluchátko. S náušníkem Dynamický měnič pěnovým. KOhm 30 Ohm mikrofon SPL 91 Přívodní Hz Kmitočtový Impedance pod Zkreslení 1 s Impedance...

Koss SB/40 (doživotní)

Pro volnou komunikaci před vaším počítačem Sluchátka dynamickým s osobním mikrofonem. A maximální basy náušníky izolaci Uzavřené hluboké koženkové pro. Pás použití hlavového pohodlí Textilní...

Koss Pro DJ/200 (doživotní)

Milovníky jsou profesionální ProDJ200 Sluchátka pro hudby volbou ideální DJs Koss a. I sluchátka použitelná prostředí tak činí pohárky Měkké pro hlučná a uzavřené skvěle dokonale utěšňují ucho....

Koss KE5K černá (24 měsíců)

Frekvenční Zvukové charakteristiky rozsah 60 Parametry specifikace a. Zpracování značkou přednes solidní a Nabídnou kvalitu reprezentovanou KOSS zvukový špičkovou. Ztracených přehrávačů nebo ideální...

Koss UR/29 (doživotní)

Metru Ke půl je a zdroji připojíte zvuku dva. Poměrně takže uzavřené Sluchátka jsou izolují hluku od dobře okolního konstrukce. Polstrování hlavového mostu a komfort při mušlí poslechu zajišťují...

[zboží stejné od značky Koss](#)
[více z kategorie Reprodukory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!